
 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 
ДО  

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ  

В ПРОЦЕДУРАТА  
 

РАЗЯСНЕНИЕ № 1 

 

ОТНОСНО: Разяснение № 1 за участие в система за предварителен подбор с предмет: 

“Поддръжка и ремонт на инсталации за отопление, вентилация и климатизация 

(ОВиК)” 

  

Въпрос 1: Какво е хардуерното оборудване на BMS системата (марка и модел, 

производител)?   

Отговор 1: Хардуерното оборудване e Automated Logic с основен модул LGR25 (control 

module), M8102 (control module) и Мх4106 (point expander). 

 

Въпрос 2: В тръжната документация се споменава "софтуер Automated Logic Web CTRL или 

еквивалентен". Кой или кои софтуери се считат за еквивалентни?  

Отговор 2: Има много фирми предлагащи уеб базиран софтуер за Building Automatic systems 

(BAS) / Системи за сградна автоматизация на ОВиК: 

 Honeywell WEBs-N4 and WEBs-AX 

 Teletrol 

 Cylon 

 Alerton 

 Siemens 

 Johnson Controls 

 Automated Logic и т.н. 
 

Въпрос 3: Mоля да потвърдите, че припознавате придобити дипломи Инженер специалност 

"Топлотехника" и Инженер специалност "Топло и хладилна техника", като еквивалент на 

специалност "Хладилна техника".  

Отговор 3: Въпросът е зададен в ранен етап на обществената поръчка. При разглеждане на 

подадените документи за участие комисията е компетентният орган, който ще прецени 

еквивалентността на гореспоменатите специалности. 

 

Въпрос 4: Във ваша обществена поръчка с предмет: "Поддръжка и ремонт на инсталации за 

отопление, вентилация и климатизация (ОВиК)“ основните дейности, свързани с обхвата на 

системата включват абонаментно извънгаранционно обслужване на климатични системи, 

обслужване на климатични камери, вентилатори, конвектори, вентилационни отоплители, 



канални електрически отоплители, UPS устройства, системи за димна и топлинна вентилация 

и други съоръжения е записано изискването: 

"Информация за сключен договор с фирма, притежаваща документ за извършване на дейност 

по оползотворяване на отпадъци от флуорирани парникови газове, издаден по реда на ЗУО 

или комплексно разрешително, издадено по реда на ЗООС, както и посочване на публичен 

регистър, в който се поддържа актуална такава информация и достъпът на Възложителя е 

безплатен." 

Към днешна дата, на територията на Република България няма фирма, която да предлага 

услуга по оползотворяване на отпадъци от флуорирани парникови газове. В същото време 

съществува услугата "обезвреждане на отпадъци от флуорирани парникови газове", което по 

същество представлява решение на проблема и се постига търсения резултат. 

 

Въпросът ни е дали бихте приели за изпълнено уловието на тръжната процедура, при 

представяне на  з" ? 

Отговор 4: Изисква се да предоставите информация за сключен договор с фирма, 

притежаваща документ за извършване на дейност по третиране на отпадъци от флуорирани 

парникови газове /с цел унищожаване, рециклиране или регенериране посредством 

одобрените технологии, изброени в приложение VII на Регламент №1005/2009  за вещества 

които нарушават озоновия слой/, издаден по реда на ЗУО или комплексно разрешително, 

издадено по реда на ЗООС, както и посочване на публичен регистър, в който се поддържа 

актуална такава информация и достъпът на Възложителя е безплатен.  

В тази връзка за нас е приемливо предоставяне на информация за сключен договор с фирма 

представяща услуга „обезвреждане на отпадъци от флуорирани парникови газове“, ако 

методите за третиране на отпадъците са изброени в приложение VII на Регламент 

№1005/2009. 

 

 

 


